



十寿星贺寿，同时喜饮了袁崇尧同学从美国带来的小型巧克力瓶装贺寿酒。当场还有几位同学引吭高歌和演唱昆曲，气氛十分热烈。

晚上大家继续在南芳园庆贺，

并邀请当年的老师到场。第二天大部份同学去牛首山景区游览，另有一部份同学去仙林校区参观。中国工程院院士方家熊同学为此次聚会提供了经济赞助。

同学们提议，2022年是我们物理系1962届同学毕业60周年，我们再次聚会庆贺。

(物理系57级校友)

地质系1966届校友聚会话友情

阳光明媚的五月，母校南大迎来了115周年华诞。来自山东、广

东、贵州、上海、浙江及江苏等省市三十几位地质系1966届学友于5



月10-17日聚首在南京、上海两地。

光阴似箭，毕业离开母校已51年了，当年的帅哥靓妹，如今已是白发苍苍的老爷爷、老奶奶。我们不再年轻，但我们曾经拥有一颗最纯最真的感情——同学情。毕业后，有的同学半个世纪未曾谋面，相见时只知其名字，不认其人。无论餐桌上还是一路上，所到之处一片欢声笑语，大家在一起畅谈同学情、儿女事、养生经。为了增进友谊、加强联系，大家一致同意创建了同学微信群。

相聚时短，相谈甚欢。临别时大家依依不舍，互相道一声：老同学保重身体，期待着与你的再一次相逢！

(马筱英)

